
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
   Θεσσαλονίκη, 09/11/2021 

 
Των: Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης     
 Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
 
ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
 Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 
ΘΕΜΑ: «Προβλήματα που αντιμετωπίζει το “Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης”  του 

Ευεργέτουλα, της Κοινότητας Ασωμάτου της Λέσβου» 
 
 
Κύρια και κύριε Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της Κοινότητας Ασωμάτου, της Λέσβου και σύμφωνα με 
ανάρτηση σε τοπική ιστοσελίδα του Διαδικτύου, παρά τις προσπάθειες των ανθρώπων του 
Ασωμάτου να κρατήσουν ζωντανή τη θεσμοθετημένη μονάδα “ΚΠΕ” (Κέντρο Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης) του Ευεργέτουλα, εν τούτοις, αντιμετωπίζουν οξύτατα προβλήματα, όπως η 
επαναπροκήρυξη των θέσεων διδακτικού προσωπικού, οι αναγκαίες επισκευές στα κτήρια της 
περιοχής που λειτουργούν, η χρήση των νέων κτηρίων με λύση αποχετευτικής διοχέτευσης, η 
προώθηση της ολοκλήρωσης της κτηριακής υποδομής, σύμφωνα με το εγκεκριμένο πρόγραμμα 
του Δήμου, οι διαρρυθμίσεις του περιβάλλοντος χώρου μεταξύ των κτηρίων και πρωτίστως, η 
ένταξη σε εκπαιδευτικά περιβαλλοντικά μέτρα ευρωπαϊκών και εθνικών προγραμμάτων. Όπως μας 
μετέφεραν οι άνω κάτοικοι, η μονάδα «Κ.Π.Ε.» του Ευεργέτουλα, πρόσφατα, μετονομάστηκε σε 
«Κ.Ε.ΠΕ.Α», διαθέτει εξαιρετικές περιπατητικές διαδρομές, σημεία αναψυχής, εξαιρετική ποικιλία 
βοτάνων, ξωκλήσια, πατωμένες, πλανητάριο, χώρους εργαστηρίων με πολλές συνδυαστικές 
εκπαιδευτικές δραστηριότητες. Ζητούν οι ως άνω να μεσολαβήσουμε, ώστε να αντιμετωπιστούν, 
χωρίς άλλες αναβολές, τα παραπάνω υπάρχοντα προβλήματα για να ωφεληθεί ο τόπος τους, να 
γίνει γνωστός, σε ντόπιους και ξένους και να γίνει τόπος επισκέψεων από μαθητές και φοιτητές, 
που ενδιαφέρονται για γνώση και περιβαλλοντική εκπαίδευση. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες παρεμβάσεων, κατά το μερίδιο ευθύνης που 
σας αναλογεί, ώστε να επιλυθούν τα παραπάνω υπάρχοντα προβλήματα στο «Κέντρο 
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης» του Ευεργέτουλα, της Κοινότητας Ασωμάτου, της Λέσβου, προς 
όφελος της τοπικής κοινωνίας; 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
ΑΒΔΕΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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